

РЕЦЕНЗІЯ

**на програму виробничої практики здобувачів фахової передвищої освіти
освітньо-професійної програми Туризм і рекреація
зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»**

Виробнича практика є важливим етапом професійної підготовки студентів, спрямована на оволодіння здобувачами освіти системою глибоких фахових компетентностей, а також первинного досвіду професійної діяльності.

Програма виробничої практики, містить чітко визначені загальні положення, які окреслюють мету, завдання та принципи організації практики. Результати навчання орієнтовані на формування як загальних, так і спеціальних компетентностей, що сприяє всебічному професійному розвитку студентів. Велика увага приділена процесу організації практики та керівництва нею, визначенню баз практики, що дозволяє ефективно координувати роботу студентів на туристичних фірмах.

Зміст програми виробничої практики передбачає широкий спектр завдань, включаючи ознайомлення та аналіз діяльності туристичних підприємств, роботу з документацією та виконання професійних обов'язків. Такий підхід сприяє набуттю практичного досвіду та формуванню необхідних навичок для подальшої професійної діяльності. Тематичний план програми чітко регламентує зміст звіту, визначаючи кількість робочих днів для кожного розділу, що забезпечує системний підхід до звітності та сприяє якісному підведенню підсумків виробничої практики. Окрему увагу приділено індивідуальному компетентнісному завданню, яке дозволяє студентам розвинути самостійність, проявити креативні здібності при виконанні професійних завдань.

Критерії оцінювання практики є прозорими та спрямованими на об'єктивну оцінку роботи студентів, що забезпечує справедливий підхід до підсумкового контролю. Включення до програми рекомендованих джерел дозволяє студентам поглибити свої знання та забезпечує науково-методичне підґрунтя їхньої діяльності під час практики.

Загалом, Програма виробничої практики є структурованою, що відповідає вимогам до оформлення відповідної документації. Вона сприяє якісній підготовці студентів, забезпечує ефективне поєднання теоретичних знань із практичною діяльністю та формує необхідні навички для майбутньої професійної кар'єри. Вважаю за доцільне рекомендувати її до впровадження в освітній процес.

Директорка туристичної агенції «ВОЛЯЖ UA»



Христина ЩЕРБІНА